



FIQUE POR DENTRO

# REGISTRO ELETRÔNICO

04 DE AGOSTO DE 2020 - Nº 110



## BALANÇO DA COPASA MOSTRA LUCRO NO PRIMEIRO SEMESTRE EM PLENA PANDEMIA

Patrimônio do povo pelo serviço essencial à saúde



Release de Resultados 2T20

**COPASA**

Relatório Mensal - 30 de Junho de 2020 - A COPASA MG - Companhia Saneamento de Minas Gerais - S.A. (COPASA) apresenta hoje os resultados do segundo trimestre de 2020 (2T20). Ao longo do trimestre, a companhia manteve o foco em garantir a continuidade do atendimento aos clientes e a segurança dos colaboradores, sempre adotando medidas de prevenção e controle de riscos. As informações aqui apresentadas são preliminares e poderão sofrer alterações em decorrência de auditorias de rotina e de outras fontes de dados. As informações aqui apresentadas não devem ser utilizadas para fins de investimento.

|   | 2T20        | 2T19        | % Var. T/P |
|---|-------------|-------------|------------|
| <b>RECEITA LÍQUIDA</b>                                | 1.019       | 912         | 12,2%      |
| Receita Operacional - Água, Esgoto e Resíduos Sólidos | 675.832     | 624.873     | 10,9%      |
| Receita Operacional - Outros                          | 107.862     | 107.200     | 0,6%       |
| Receita Financeira                                    | (89.873)    | (100.732)   | 11,5%      |
| Receita de Investimentos                              | 114.000     | 107.200     | 6,2%       |
| Receita de Transferências                             | (28.912)    | (28.912)    | 0,0%       |
| Receita de Outras Fontes                              | 212.011     | 107.200     | 97,8%      |
| Receita de Provisões                                  | 21.491      | 21.491      | 0,0%       |
| Outras Receitas                                       | 46.566      | 43.948      | 5,4%       |
| Despesas Operacionais                                 | (3.261.264) | (3.042.766) | 7,2%       |
| Despesas Financeiras                                  | 6,3         | 12,2        | (48,4%)    |
| Despesas de Investimentos                             | (22,8)      | (21,9)      | 4,6%       |
| Despesas de Provisões                                 | 6,366       | 2,276       | 1,7%       |
| Despesas de Outras Fontes                             | (289.492)   | (289.492)   | 0,0%       |
| Despesas de Transferências                            | 104.468     | 104.467     | 1,7%       |
| Despesas de Outros                                    | 36.427      | 36.200      | 0,6%       |
| Despesas de Provisões                                 | 2.711       | 2.642       | 1,9%       |
| Despesas de Outras Fontes                             | 362.766     | 362.766     | 1,7%       |
| Despesas de Transferências                            | 76.822      | 76.822      | 1,4%       |
| Despesas de Outros                                    | 10.267      | 11.248      | 8,0%       |

**M**esmo no período crônico da pandemia de Covid-19, a Copasa volta a apresentar um lucro líquido extraordinário, de R\$ 146,3 milhões no segundo trimestre, alta de 23% comparado ao mesmo período do ano passado, quando não tínhamos as consequências da doença.

A empresa obteve no primeiro semestre/2020 um lucro líquido de R\$ 307,13 milhões. Lembrando-se a condição social da Copasa na prestação de um serviço essencial, durante a pandemia a empresa não realizou cortes de água, sem cobrança de juros e multas de faturas vencidas, flexibilizou parcelamento de débitos em até 24 meses, sendo que os clientes de tarifa social puderam parcelar dívidas em até 36 meses.

Os resultados positivos da empresa seriam ainda maiores em situação de normalidade, o que demonstra que, além da saúde e sustentabilidade financeira, a Copasa possibilita, por ser controlada pelo Estado, este processo de socorro vital para a população, o que não se viabilizaria se fosse privada.

Vale lembrar que os resultados são alcançados com o total empenho dos trabalhadores, que se desdobram para manter um serviço de qualidade,

com sacrifício pela substituição de companheiros em isolamento social em decorrência da Covid-19.

A empresa continua evoluindo no número de ligações tanto de água como de esgoto e ampliando a população atendida.

A receita líquida de água, esgoto e resíduos sólidos do 2º trimestre de 2020 foi 9,2% acima da alcançada no mesmo período de 2019. O balanço da empresa registra também a queda de 21,2% em sua dívida líquida.

Os resultados positivos já permitiram à empresa pagar R\$ 45,47 milhões aos acionistas em 19 de maio, já estando provisionado mais R\$ 43,90 milhões para pagamento em data a ser definida.

Os números mostram a pujança da empresa, que presta um serviço essencial para a população, sendo vital para a saúde, situação ainda mais exigida neste momento em que o Brasil contabiliza cerca de 100 mil mortes por uma doença que tem como principal condições de higienização.

A Copasa é uma empresa que dá lucro, que é essencial para a população e que possibilita ao Estado executar políticas públicas de saúde. Um patrimônio que deve ser protegido.



Acompanhe mais informações em nosso site [www.sindagua.com.br](http://www.sindagua.com.br) ou pelas redes sociais:



[facebook.com/sindaguamg](https://facebook.com/sindaguamg)



[instagram.com/sindagua.mg](https://instagram.com/sindagua.mg)



[twitter.com/sindaguamg](https://twitter.com/sindaguamg)



WhatsApp (31) 9 7324 6913